
CAMARAMUNICIPAL DEa IPAUMIRIM
ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO

DO ANO DE 2024

Aosétimo dia do mês de fevereiro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura

da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,

Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro

Gouveia, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou abertaos
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a
leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício n.80/2024,

processo 07914/2021-4, espécie: prestação de contas de governo, assunto: notificação,

no qual, odestinatário fica notificado da apreciação do processo pelo parecer prévio n.
344/2023 conforme detalhado na decisão, ficando aberto o prazo de 60 dias corridos

para a realização do julgamento político das contas ou estando a câmara municipal em

recesso no primeiro mês do período legislativo imediato seguinte e o resultado devendo

ser comunicado a este tribunal no prazo de 10 dias corridos após o julgamento; ofício n.

700/2024, processo 06870/2018-2, espécie: prestação de contas de governo, assunto:

notificação, no qual, o destinatário fica notificado da apreciação do. processo: pelo

parecer prévio n. 425/2023 conforme detalhado na decisão, ficando aberto.o prazo de 60

dias corridos para a realização do julgamento político das contas ou estando a câmara

municipal em recesso no primeiro mês do período legislativo imediato seguinte e o

resultado devendo ser comunicado a este tribunal no prazo de 10 dias corridos após o

julgamento; ofício n.006/2024, assunto: recomendação 001/2024 da 92º zona eleitoral,

encaminhou em anexo a integralidade da recomendação supra mencionada, a fimque
esta casa dê ampla divulgação, inclusive, com a publicação no site eletrônico da câmara -

municipal; ofício/2024 trata do envio da prestação de conta de governo do município de

Ipaumirim exercício financeiro de 2023; ofício n. 3.001-01/2024, assunto: tornar ciente
.



da publicação do decreto 08/2024 que estabelece o valor duodecimal para a câmara

municipal de Ipaumirim do exercício financeiro de 2024
|

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 01/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando

que seja feito um quebra mole na rua José Barbosa no Alto Bandeirante em frente à casa

de Lândia. Indicação 02/2024, do vereador Renato dos Santos, solicitando a construção

de passagem molhada sobre o riacho do Cachimbonosítio Serra da Areia em Felizardo.
Indicação 03/2024, do vereador Renato dos Santos, solicitando que seja feito o

levantamento de demanda das comunidades do município que enfrentam problemas de

abastecimento de água para que possasersolicitado a operação pipa. Indicação 04/2024,

do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja feita a poda de árvores doDistrito de

Canaúna. Indicação 05/2024, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja feita a

estrada da rua de Naldo do leite até em frente a casa de Maurício. Indicação 06/2024, da

vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a capinagem da escola José
Alves de Oliveira. Indicação 07/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que

seja feita a retirada do mato da rua Mãe Preta, bem como, retirar ou calçar o canteiro

daquela rua. Indicação 08/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja feita a

limpeza e pintura do marco da CE 151 na entrada da cidade de Ipaumirim.

Ato contínuo, não havendo a ordem do dia, a presidente declarou aberta a fase de

explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, desejou um ano de

2024 com muitas paz e saúde, desejou melhoras para seu cunhado que está enfermo,

solicitou a limpeza no poço próximo a barragem no Distrito de Canaúna e que colocasse

uma lâmpada em frente à casa de Célio, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, enfatizou suas indicações solicitadas,

falou em relação a seca e da necessidade urgente de fazer o levantamento de demandas ..

comações pontuais para combater o agravo a seca, relatou que o ministério da saúde já
acena para uma epidemia de dengue no país, desejou um bom período legislativo a

todos, e encerrou, desejando um bom fim de semana.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, desejou aos colegas um ótimo período

legislativo, deixou votos de pesar a família de Jurita e de Licodemos e todos que

perderam seus entes queridos, pediu oração a todos que estão enfermos, e encerrou,

desejando um boanoite a todos.



O vereador Walter Brasil, saudou a todos, deu boas-vindas a todos, solicitou que a

gestão coloque mais tambor de lixo no bairro São Luis, e encerrou, desejando um bom

fim de semanaa todos.
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A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, desejou um bom retorno aos colegas

vereadores, deixou votos de pesar a família de Jurita e Licodemos, e encerrou,

desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de

pesar a todas as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou sua tia

Francisca Barbosa e seu irmão Elieudo pela passagem do seu aniversário, falou das

previsões para o inverno e da problemática da seca, agradeceu ao gestor por suas

indicações realizadas, falou que acompanhou a licitação da quadra da Fazendinha e que

logo começará a construção, desejou melhoras para o colega Roberto Jorge, e encerrou,

desejando um bom fim de semanaa todos.

Ato contínuo, a presidente facultou a palavra ao prefeito municipal Wilson Alves.

A vereadora Michelle Jorge, saudou a todos, iniciou suas palavras desejando boas-

vindas aos colegas vereadores, deixou votos de pesar a todos que perderam seus entes

queridos, abonou a falta do vereador Roberto por motivo de saúde e o mesmo mandou

uma mensagem em áudio saudando os colegas e a população, agradeceu ao Dr.

Luizinho por aceitar o convite de vir ser o assessor jurídico desta casa e desejou boa

sorte e que dê tudo certo no decorrer deste ano junto conosco, solicitou a pavimentação

da rua que dá acesso ao São Jerônimo que fica depois de Jalda, e encerrou, desejando

um bom fim de semanaa todos.
Ato contínuo,a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 7 de fevereiro de 2024, convocando os demais vereadores para a 2º sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 21 de fevereiro

do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário

(Pedro Gouveia), MichellecloseDias (Presidente), e demais veread 0FES
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